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Сучасні проблеми інноваційного розвитку електричної інженерії: матеріали І Всеукраїнської 

науково-практичної інтернет-конференції  (Мелітополь, 08- 26 червня 2020 р.) / ТДАТУ: ред. кол.  

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто, І. П. Назаренко [та ін.].  Мелітополь: ТДАТУ, 2020. 103 с. 

У збірнику представлені матеріали всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

за результатами досліджень щодо сучасних проблем інноваційного розвитку електричної 

інженерії. 

Збірник тез є частиною науково-дослідної теми Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного «Розробка енергоресурсозберігаючих 

електротехнологій і пристроїв підвищення продуктивності та якості сільськогосподарських 

біологічних об’єктів» (номер держреєстрації 0116U002722). 

Матеріали призначені для наукових співробітників, викладачів, студентів й аспірантів 

вищих навчальних закладів, фахівців і керівників сільськогосподарських та переробних 

підприємств АПК різної організаційно-правової форми, працівників державного управління, 

освіти та місцевого самоврядування, всіх, кого цікавить  інноваційний розвиток електричної 

інженерії. 

Відповідальність за зміст наданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність 

принципам академічної доброчесності несуть автори. Матеріали видані в авторській редакції. 
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Постановка проблеми. Однією з найактуальніших проблем, яка стоїть перед аграрним 

комплексом України на сучасному етапі є підвищення продуктивності в тваринництві зі 

збереженням і збільшенням поголів’я сільськогосподарських тварин, яке у великій мірі 

залежить від своєчасного лікування їх травматизму.  

Оскільки СВЧ терапія тварин пов’язана з резонансним акустоелектричних хвиль в 

замкнутих клітинних мембранах, то для передачі максимальної енергії опромінення біологічних 

об’єктів (95 %) слід використовувати високо стабільні СВЧ генератори (нестабільність частоти 

10-7 … 10-8), перебудовуванні по частоті і вихідною потужністю до 50 мВт. Рішення 

поставленої задачі можливе на основі застосування електромагнітних випромінювань НВЧ і 

КВЧ діапазонів.  

Метою статті є розрахунок енергетичних характеристик автогенератора, з 

використанням кварцових генераторів. 

Основні матеріали дослідження. В даний час існує велика кількість схем кварцових 

генераторів до частот 100 МГц, методики розрахунку яких різноманітні і обмежені в частотної 

області генерації. У той же час в інженерній практиці необхідний досить простий метод 

розрахунку кварцових генераторів в діапазоні частот від 200 до 500 МГц, доступний при 

використанні довідкових даних або даних, виміряних простими методами. 

Нижче наводиться один із можливих варіантів такої методики розрахунку, яка 

справедлива в широкій частотній області і при значних вихідних потужностях. Для розрахунку 

енергетичних співвідношень стаціонарного режиму скористаємося спрощеною структурною 

схемою рис. 1. При цьому припустимо, що реактивні компоненти Zвх, Zвих, Zн впливають на 

фазові співвідношення в генераторі (на баланс фаз), тобто на частоту генерації, і не впливають 

на баланс амплітуд. 

 Висновки. Результати експериментальних досліджень дозволили визначити оптимальну 

частоту, потужність і розташування джерел випромінювання для лікування травм різних видів 

тварин. 

 Застосування електромагнітного випромінювання з оптимальними параметрами 

інтенсифікує обмін речовин на рівні мембран хворих клітин і сприяє більш швидкому 

відновленню пошкодженої кісткової тканини. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


